712 h18/11

COMUNE DI ITRI

Provincia di Latina

AREA: Amministrativa	SERVIZIO: Segreteria
Responsabile dott. Giorgio COLAGUORI	
Determinazione nº 48 del 8 luglio 2011	
Pubblicata il 19 LUG. 2011 al nº 311 del Regis	stro Generale

Oggetto: Erogazione contributo per i Festeggiamenti in onore di Maria SS.ma della Civita. Anno 2011.

Il Responsabile del Servizio

Visto che nei giorni 20, 21, 22 luglio c. a. si terranno a Itri i Festeggiamenti in onore di Maria SS.ma della Civita, patrona del paese;

Considerato che detto evento, molto sentito dalla cittadinanza, coinvolge numerosi cittadini impegnati a vario titolo nell'organizzazione di diverse iniziative;

Considerato che l'evento genera un notevole afflusso di visitatori provenienti da varie parti d'Italia nonché numerosi itrani residenti all'estero;

Considerato che dell'organizzazione dei festeggiamenti, come di consueto, si sta interessando l'Associazione Comitato Festeggiamenti Maria SS.ma della Civita, unitamente alla Parrocchia di Santa Maria Maggiore;

Visto che detto Comitato ha sostenuto e sosterrà diverse spese;

Considerato che per una buona riuscita di detti festeggiamenti è necessaria la partecipazione del Comune, vista anche l'importanza che gli stessi rivestono, oltre che a livello religioso, anche a livello socio-culturale e turistico:

Ritenuto, quindi, opportuno erogare un contributo economico a favore della Associazione "Comitato Festeggiamenti Maria SS.ma della Civita", assumendo il presente impegno di spesa;

Sentita in merito l'Amministrazione;

Visto il D. lgs, 267/2000;

Determina

- Di erogare, per i motivi di cui in premessa, la somma di € 12.000,00 a favore della "Associazione Comitato Festeggiamenti Maria SS.ma della Civita" quale contributo per le spese che la stessa sosterrà per l'organizzazione dei Festeggiamenti di Maria SS.ma della Civita dell'anno 2011;
- 2. Di impegnare detta somma di € 12.000,00, per € 6000,00 sulla UEB 1.01.08.05.07 e per € 6.000,00 sulla UEB 1.01.01.03.9 del Bilancio 2011;
- 3. Liquidare e pagare detta somma di € 12.000,00 a favore dell'Associazione Comitato Festeggiamenti di Maria SS.ma della Civita.

		II Responsabile del Settore	
Articolo di bilancio Somma stanziata Variazione in più in meno Risultanti Pagate e impegnate Disponibili	1.08.05.07 7.50,0 1.50,0	1. 01. 01. 03. 09 18. 200, 00 18. 200, 00 18. 095, 00 14. 095, 00 14. 366 & 399/20H	
Visto del Servizio Finanziario e Contabile Visto per il parere di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria espressa ai sensi dell'art. 151 comma 4° del D. L.vo n° 267/2000 e successive integrazioni e modificazioni. Si esprime parere :			
Pubblicazione Copia della presente è stata pubblicata all'albo dell'Ente dal 1 9 LUG. 2011 e così per 15 giorni consecutivi. REGISTRO PUBBLICAZIONI II Responsabile del Servizio			
Visto: il Direttore Ge			
Visto : Lì	. il delegato del Settore		